

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL PAȘCANI
PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI

Nr. 10323/24.05.2021

– REFERAT DE APROBARE –

Referitor: Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Municipal Pașcani, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept public în subordinea Consiliului Local al municipiului Pașcani, a Organigramei și a Statului de funcții ale acestuia

Având în vedere dispozițiile Legii nr. 69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare ;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 884 din 13 septembrie 2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000 ;

Având în vedere prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată ;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al municipiului Pașcani nr. 70/14.04.2009 privind înființarea clubului sportiv de drept public Club Sportiv Municipal Pașcani, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al municipiului Pașcani nr. 20/26.02.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Pașcani privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Municipal Pașcani;

Având în vedere adresa nr. 213/18.03.2021 înaintată de către domnul Conache Eduard Cătălin, în calitate de Președinte al Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal Pașcani, prin care s-au înaintat Hotărârea nr. 1/17.03.2021 și Hotărârea nr. 2/17.03.2021 ale Consiliului de Administrație, prin care se solicită Consiliului Local al municipiului Pașcani să se intervină în activitatea Clubului Sportiv Municipal Pașcani în sensul de a reglementa și actualiza patrimoniul clubului și de a modifica structura conducerii acestuia;

Fata de cele prezentate mai sus înainte spre dezbateră și aprobare Consiliului Local al municipiului Pașcani Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Municipal Pașcani, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept public în subordinea Consiliului Local al municipiului Pașcani, a Organigramei și a Statului de funcții ale acestuia

PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI
MARIUS – NICOLAE PINTILIE

